
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

____________Министерство образования и науки Республики Дагестан____________

МКОУ «СОШ  № 3», 

г.Избербаш ,

Республика Дагестан________  “  30 апреля 20 21
(м есто составления акта) (дата составления акта)

9.00

АКТ ПРОВЕРКИ

(время составления акта)

Министерством образования и науки Республики Дагестан 

муниципального казенного общ еобразовательного учреждения  

"Средняя общ еобразовательная школа №  3"

№ 221/21

По адресу/адресам: 368500, Республика Дагестан, г.Избербаш. ул. Мичурина, 12

(место проведения проверки)

На основании, приказа Министерства образования и науки Республики Дагестан № 04/2- 

09-514/21 о г «29» марта 2021г.

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая выездная проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

муниципального казенного общеобразовательного учреждения "Средняя 

общеобразовательная школа № 3"
(наименование ю ридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального 

предпринимателя)

Дата проведения проверки: с 05 по 30 апреля 2021г.

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленны х структурных 

подразделений ю ридического лица или при осущ ествлении деятельности индивидуального предпринимателя по 

нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 20 дней_________ ________________________________

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством образования и науки Республики Дагестан (управление 

надзора и контроля в сфере образования)

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С  копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен: (заполняется при проведении  

выездной проверки) Хасбулатов Хасбулат Магомедович, директор, 8 (928) 575-63-55________

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

(заполняется в случае необходим ости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лица, проводившие проверку:

Джапбарова Эльмира Джамалутдиновна, главный специалист-эксперт отдела надзора и 

контроля качества образования Управления надзора и контроля в сфере образования 

Министерства образования и науки Республики Дагестан;

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), долж ность долж ностного лица (долж ностны х лиц), 

проводивш его(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций  

указываются фамилии, имена, отчества (последнее -  при наличии), долж ности экспертов и/или наименования 

экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по 

аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Хасбулатов Хасбулат Магомедович, директор 

муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Средняя 

общеобразовательная школа №3»



(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного долж ностного лица 

должностны х лиц) или уполном оченного представителя юридического лица, уполном оченного представителя 

индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае 

проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по 

проверке)

В ходе проведения проверки:

Вы явлены  наруш ения обязательны х требований или требований, 

установленны х м униципальны м и правовы ми актами:

- по лицензионном у контролю  наруш ения не вы явлены ;

- по государственном у контролю  (надзору) в области образования:

-в нарушение ч.З ст.29 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ 

"Об образовании в Российской Федерации" образовательной организацией не обеспечено 

обновление информации и документов в течение десяти рабочих дней со дня их создания, 

получения или внесения в них соответствующих изменений на сайте 0 0  сети «Интернет»;

- в нарушение ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 08.12.2020) 

"Об образовании в российской федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2021), 

приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 августа 

2020 года № 831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта 

образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 

"интернет" и формату представления информации» и части 1 постановления 

Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении 

Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в 

информационно телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об 

образовательной организации»:

1) в подразделе «Документы» отсутствуют:

- отчет о результатах самообследования за 2020г;

- правила внутреннего распорядка обучающихся;

- режим занятий обучающихся (воспитанников);

- правила приема обучающихся (воспитанников);

- порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений 

между образовательной организацией и обучающимися (воспитанниками) и (или) 

родителями (законными представителями) несовершеннолетних;

2) в подразделе «Документы» не утверждены следующие документы:

- Порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся 

(воспитанников);

- в нарушение ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от

08.12.2020) "Об образовании в российской федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с

01.01.2021) , приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 

августа 2020 года № 831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта 

образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 

"интернет" и формату представления информации» и части 1 постановления 

Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении 

Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в 

информационно телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об 

образовательной организации»:

-  В подразделе "Образование" не содержится информация:

а) об описании образовательной программы с приложением образовательной 

программы в форме электронного документа или в виде активных ссылок, 

непосредственный переход по которым позволяет получить доступ к страницам Сайта, 

содержащим информацию, указанную в подпункте "б" подпункта 3.4 пункта 3 настоящих 

Требований, в том числе:

- об учебном плане с приложением его в виде электронного документа;



- о календарном учебном графике с приложением его копии;

- о языках образования;

- в нарушение ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от

08.12.2020) "Об образовании в российской федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с

01.01.2021) , приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 

14 августа 2020 года № 831 «Об утверждении требований к структуре официального 

сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 

"интернет" и формату представления информации» и части 1 постановления 

Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении 

Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в 

информационно телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации 

об образовательной организации»:

образовательной организацией не размещена на официальном сайте информация о 

персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, 

квалификации и опыта работы, в том числе, данные о повышении квалификации и (или) 

профессиональной переподготовке (при наличии);

- в нарушение ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от

08.12.2020) "Об образовании в российской федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с

01.01.2021) , приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 

августа 2020 года № 831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта 

образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 

"интернет" и формату представления информации» и части 1 постановления 

Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении 

Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в 

информационно телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об 

образовательной организации»:

-главная страница подраздела "Вакантные места" не содержит информацию о 

количестве вакантных мест для приема (перевода) обучающихся по каждой реализуемой 

образовательной программе;

- в нарушение ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от

08.12.2020) "Об образовании в российской федерации" (с изм. и доп., вступ. в силу с

01.01.2021) , приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 14 

августа 2020 года № 831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта 

образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 

"интернет" и формату представления информации» и части 1 постановления 

Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 «Об утверждении 

Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в 

информационно телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об 

образовательной организации»:

- главная страница подраздела "Доступная среда" не содержит информацию о 

специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями 

здоровья;

-в нарушение п.7 ч.З ст.28 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ "Об 

образовании в Российской Федерации" у образовательной организации отсутствует 

согласованная с учредителем программа развития;

- в нарушение ст.25, ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» в пунктах 5, 6, 7, 4.1, пЛО ч.З, п.1 ч,8, п. 2 чЛ 1 устава 

указана ссылка на федеральный нормативный акт утративший силу (Закон РФ «Об 

образовании»);

- в нарушение ст. 17, ст.25, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России от 06.10.2009 № 

373 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении и введении в действие федерального



государственного образовательного стандарта начального общего образования", 

приказа Минобрнауки России от 17.12.2010 № 1897 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении 

федерального государственного образовательного стандарта основного общего 

образования", приказа Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413 (ред. от 29.06.2017) "Об 

утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего 

общего образования" наименование ч. 11 и п. 1 ч. 11, ч. 13 устава не внесены изменения 

соответствующие требованиям ФГОС «участники образовательного процесса» не заменены 

словами «участники образовательных отношений»;

- в нарушение ст.25, ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ

«Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства просвещения РФ от 2 

сентября 2020 г. № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по

образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего 

образования» в п. 3.5., 3.8. части 4 устава указана неверная формулировка «...Прием 

заявлений в первый класс учреждений для закрепленных лиц начинается не позднее 10 марта 

и завершается не позднее 31 июля текущего года...»; «Для детей, незарегистрированных на 

закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа»;

- в нарушение ст.25, ч.1 ст. 67 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об

образовании в Российской Федерации», приказа Министерства просвещения РФ от 2 

сентября 2020 г. № 458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по

образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего 

образования» в и. 3.4. устава указана неверная формулировка «В 1 класс зачисляются дети, 

достигшие возраста 6 лет 6 месяцев к началу учебного года, но не позже 8 лет. Все дети, 

достигшие школьного возраста, зачисляются в 1 класс независимо от уровня их подготовки и 

без вступительных испытаний. По заявлению родителей (законных представителей)

Учредитель образовательного учреждения вправе разрешить приём детей в образовательное 

учреждение для обучения в более раннем возрасте. ...?»;

- в нарушение ст.25, ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об

образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России от 06.10.2009 № 

373 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении и введении в действие федерального

государственного образовательного стандарта начального общего образования", 

приказа Минобрнауки России от 17.12.2010 № 1897 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении 

федерального государственного образовательного стандарта основного общего 

образования", приказа Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413 (ред. от 29.06.2017) "Об 

утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего 

общего образования" в п. 6.2. устава неверно указано наименование предмета «.... Трудовое 

обучение.. .» (Технология);

- в нарушение ст.25, сг. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России от 17.12.2010 № 

1897 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении федерального государственного 

образовательного стандарта основного общего образования", приказа Минобрнауки 

России от 17.05.2012 № 413 (ред. от 29.06.2017) "Об утверждении федерального 

государственного образовательного стандарта среднего общего образования" в п.9 ч.4 

устава не внесены изменения в соответствии с требованиями «Общее количество экзаменов в 

9-х классах не должно превышать норму, установленную Министерством Образования и 

Науки РФ: два учебных предмета -  для обучающихся с ОВЗ, обучающихся детей-инвалидов 

(только обязательные учебные предметы), четыре учебных предмета -  все категории 

обучающихся (обязательные учебные предметы: русский язык и математика и два учебных 

предмета по выбору).»;

- в нарушение ст.25, ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России от 06.10.2009 №



373 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении и введении в действие федерального 

государственного образовательного стандарта начального общего образования",приказа 

Минобрнауки России от 17.12.2010 № 1897 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении 

федерального государственного образовательного стандарта основного общего 

образования", приказа Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413 (ред. от 29.06.2017) "Об 

утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего 

общего образования" в п. 15 ч.4, п. 2 ч.8 устава указана неверная формулировка «Годовой 

календарный учебный график разрабатывается и утверждается общеобразовательным 

учреждением и согласовывается с Учредителем»;

- в нарушение ст.25, ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России от 06.10.2009 

№ 373 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении и введении в действие федерального 

государственного образовательного стандарта начального общего образования",приказа 

Минобрнауки России от 17.12.2010 № 1897 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении 

федерального государственного образовательного стандарта основного общего 

образования", приказа Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413 (ред. от 29.06.2017) "Об 

утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего 

общего образования" в подп. 1, 2, 4 п.3.1, ч. 9. устава указана неверная формулировка 

«Полномочия Управляющего совета Учреждения:

1) согласовывает компонент общеобразовательного учреждения государственного стандарта 

общего образования (по представлению директора после одобрения педагогическим советом 

Учреждения);

2) утверждает программу (план) развития Учреждения (по представлению директора 

Учреждения);

4) утверждает по согласованию с Учредителем годовой календарный учебный график-■•»

- в нарушение ст.25, ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», в п. 6.1. устава указана наполняемость класса 

«наполняемость классов устанавливается в количестве не менее 25 обучающихся»;

- в нарушение ст.25, ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» в п. 9.7. устава указана неверная формулировка 

«Выпускники, достигшие особых успехов при освоении общеобразовательной программы 

среднего общего образования, награждаются золотой или серебряной медалью.»;

- в нарушение ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» в ОО не приведен в соответствие с требованиями 

законодательства нормативный локальный акт, регламентирующий правила приема 

обучающихся (ссылка на федеральный нормативный акт утративший силу Типовое положение 

об общеобразовательном учреждении);

- в нарушение ст. 17, ч. 3, ст. 44 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» отсутствует нормативный локальный акт о формах 

обучения в ОО;

- в нарушение ст. 59 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» отсутствует нормативный локальный акт о прядке и 

формах проведения итоговой аттестации в ОО;

- в нарушение п.13 ч.З, ч. 7 ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» отсутствует нормативный локальный акт внутренней 

системе оценки качества образования в ОО;



- в нарушение ч. 6 ст. 14 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» отсутствует нормативный локальный акт, 

устанавливающий язык (языки) образования организации, осуществляющей образовательную 

деятельность, по реализуемым ею образовательным программам;

- в нарушение ч. 3, 4 ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» в 0 0  отсутствует нормативный локальный акт, 

регламентирующий порядок учета мнения советов обучающихся, советов родителей 

(законных представителей) при принятии локальных нормативных актов и выборе меры 

дисциплинарного взыскания для обучающегося;

- в нарушение ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» в ОО отсутствует нормативный локальный акт, 

регламентирующий Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения 

отношений между образовательной организацией и обучающимися (воспитанниками) и (или) 

родителями (законными представителями) несовершеннолетних;

-в нарушение п.10.1 ч.З ст.28 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ "Об 

образовании в Российской Федерации" образовательной организацией не установлены 

виды и условия поощрения обучающихся за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, 

общественной, научной, научно-технической, творческой, экспериментальной и 

инновационной деятельности;

- в нарушение ст. 28, ст. 30 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413 

(ред. от 29.06.2017) "Об утверждении федерального государственного образовательного 

стандарта среднего общего образования" отсутствует положение о порядке введения, 

разработки и организации индивидуального проекта в 10 классе;

-в нарушение ч.12 ст.60 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ "Об 

образовании в Российской Федерации" организацией, осуществляющей образовательную 

деятельность, не установлен образец справки об обучении или о периоде обучения, которая 

выдается лицам, не прошедшим итоговой аттестации или получившим на итоговой аттестации 

неудовлетворительные результаты, а также лицам, освоившим часть образовательной 

программы и (или) отчисленным из организации, осуществляющей образовательную 

деятельность;

- в нарушение ст. 28 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об

образовании в Российской Федерации», п. 2.9.3. федерального государственного 

образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью 

(интеллектуальными нарушениями), утвержденного приказом Министерства 

образования и науки РФ от 19 декабря 2014 г. № 1599 учащиеся ОО: Омаров З.Ш. (2 б 

класс), Арсланова А.А. (6 б класс), Шангереев И.А. (6 б класс) обучаются по

индивидуальному учебному плану по предметам основной образовательной программы, а не 

по предметам индивидуального учебного плана адаптированной образовательной программы 

вариант 7.2, что следует из рекомендаций Центральной психолого-медико-педагогической 

комиссии;

- в нарушение п. 27 ч. 3 Порядка организации и осуществления образовательной 

деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным 

программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, 

утвержденного приказом Министерства просвещения РФ от 28 августа 2020 г. № 442, 

и. 4 Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и 

предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой 

помощи, утвержденный приказом Минобрнауки России от 09.11.2015 № 1309:



1) организацией, предоставляющей услуги в сфере образования, не обеспечивается создание 

инвалидам следующих условий доступности объектов в соответствии с требованиями, 

установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами: 

сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функции зрения, и возможность 

самостоятельного передвижения по территории объекта;

2) организацией, предоставляющей услуги в сфере образования, не обеспечивается создание 

инвалидам следующих условий доступности услуг в соответствии с требованиями, 

установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами:

- обеспечение предоставления услуг тьютора, ассистента (помощника) организацией, 

предоставляющей услуги в сфере образования, на основании соответствующей рекомендации 

в заключении психолого-медико-педагогической комиссии или индивидуальной программе 

реабилитации инвалида;

- предоставление бесплатно специальных учебников и учебных пособий, иной учебной 

литературы, а также специальных технических средств обучения коллективного и 

индивидуального пользования;

-в нарушение ч. 9 и ч.Ю статьи 98, пункта 2 части 15 статьи 107 Федерального закона от 

29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», и 

постановления Правительства Российской Федерации от 26 августа 2013 г. № 729 «О 

федеральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о документах об 

образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» 0 0  не занесла сведения в 

федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, 

документах об обучении с 2000 по 2017 учебный год;

-в нарушение п.20 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и 

среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом Министерства 

просвещения РФ от 5 октября 2020 г. № 546 записи в книге регистрации выданных 

документов об образовании не заверены печатью организации, осуществляющей 

образовательную деятельность;

- в нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 

августа 2010 г. № 761н "Об утверждении Единого квалификационного справочника 

должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные 

характеристики должностей работников образования" у заместителей директора 

Шихалиевой Н.Н., Умалатовой Г.Х., отсутствует документ подтверждающий переподготовку 

высшего профессионального образования по направлениям подготовки "Государственное и 

муниципальное управление", "Менеджмент";

-в нарушение и. 5 и и. 9 статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки России от 06.10.2009 № 

373 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении и введении в действие федерального 

государственного образовательного стандарта начального общего образования", 

приказа Минобрнауки России от 17.12.2010 № 1897 (ред. от 31.12.2015) "Об утверждении 

федерального государственного образовательного стандарта основного общего 

образования», приказа Минобрнауки России от 17.05.2012 № 413 (ред. от 29.06.2017) "Об 

утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего 

общего образования":

- в структуре основной образовательной программе начального общего образования нет 

сведений по родному языку, родной литературе;

- в структуре основной образовательной программе основного общего образования нет 

сведений по родному языку, родной литературе;

- в структуре основной образовательной программе среднего общего образования нет 

сведений по родному языку, родной литературе и индивидуальному проекту;



-по ф едеральном у государственном у контролю  качества наруш ения не 

вы явлены .
(с указанием характера нарушений; лиц, допустивш их нарушения)

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 

проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 

контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющ его) (подпись уполномоченного представителя ю ридического лица,

индивидуального предпринимателя, его уполномоченного  

представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 

органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, 

отсутствуетД^аполндется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющ его) (подпись уполномоченного представителя ю ридического лица, 

индивидуального предпринимателя, его уполномоченного  

представителя)

Подписи лиц, проводивших проверку: Джапбарова Э.Д.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного долж ностного лица или 

уполномоченного представителя ю ридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного  

представителя)

“ 30 ” апреля_____ 20 21 г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:____________

(подпись уполном оченного долж ностного лица (лиц), проводивш его проверку)
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